

昔日“白马股”风光不再 刚被深交所连发 29 问 大股东又陷资金危局

羊城晚报记者 陈泽云

近日，浙江高级人民法院公布的一纸判决，令兴全基金等 7 家机构与金龙机电集团的债券纠纷再次进入公众视野，也让本来已经麻烦缠身的金龙机电再陷泥潭。

大股东可转债违约陷资金危局

金龙机电成立于 1993 年，是一家主营微特电机的研发、生产和销售的企业，金龙集团既是其大股东，同时也是实际控制人。

永丰基金、中信信托、上海大朴资产管理、上海睿都资产管理。其中，兴全睿众资产是兴全基金全资子公司。

金龙控股，要求金龙控股偿付债券本金和相应利息。浙江省高院判决，由于此前金龙控股发行的四期可转债已付了部分利息，上述机构对部分可转债进行了换股，所以金龙控股应向上述机构偿付其余所欠本金及利息。



期股形势 向上突破箱体可能性大

自 5 月 10 日单日大反弹以来，沪指已在低位窄幅横盘的三周时间，进入 6 月后，这种低位震荡局面或将打破。

2833-2986 点箱体在 6 月被打破的可能性较大，因 6 月波幅难以维持上月的水平。

尽管调整的绝对低位不一定就在 2833 点，但缩量回落的特征仍然预示这是一次调整，而不是熊市来临。

白马“苹果概念股”风光不再

2009 年，金龙机电在深交所实现上市，随后，公司开始为苹果提供线性马达，一度成为了炙手可热的白马“苹果概念股”。

此外，报告期末，金龙机电对无锡博一光电科技有限公司、深圳甲艾马达有限公司、深圳市正宇电动汽车技术有限公司和兴科电子 4 家子公司共计计提资产减值准备 5.83 亿元。

处置情况也受到监管重点关注。报告期内，公司处置了优利麦克 51% 股权、晶博光电 51% 股权，不再将其纳入本期合并报表范围。

5 月 24 日，金龙机电公告称，由于本次问询函涉及问题较多，且大多数问题，需要年审机构核查并发表核查意见，将延期回复本次问询函。

上述波动也进一步传导至二级市场。从股价来看，今年 4 月底以来，金龙机电股价一路下行，更于 5 月 20 日触及最低点 2.9 元。

5 月虽然是一个跌势，但幅度极为有限，波动空间只有 153 点，为今年以来最低。

只要市场不跌穿 2792 点季度级重心线而重返升势，2015 年以来的大熊市周期或以这次调整结束为标志而终结。

服装市场也要进军直播 直播电商的风口还在吗？

羊城晚报讯 记者许悦报道：直播电商行业诞生仅三年时间，就从早期的野蛮生长迈入精细化运营、交易规模快速增长。

同样成为监管盘问的重点。据披露，报告期内广东金龙机电有限公司亏损 4.83 亿元、金进光电(天津)有限公司亏损 2.75 亿元、无锡博一光电科技有限公司亏损 2.28 亿元。

直播电商，2019 财年，其直播平均每月活跃用户同比增长 42.1%。同样押宝“直播+电商”模式的，还有广州白马服装批发市场。

直播电商行业诞生虽然只有三年时间，但已经从早期的野蛮生长迈入精细化运营，直播电商行业正在快速发展。

直播电商行业正在快速发展。直播电商行业正在快速发展。直播电商行业正在快速发展。

直播电商行业正在快速发展。直播电商行业正在快速发展。直播电商行业正在快速发展。

直播电商行业正在快速发展。直播电商行业正在快速发展。直播电商行业正在快速发展。

智能音箱应用场景延伸 成盲人“助理”

羊城晚报讯 记者马化展报道：近日，广州市番禺区一家有 25 年历史的盲人按摩老店“康宁推拿”，迎来了一名人工智能“小助理”。

百度相关负责人表示，为盲人按摩店做示范升级改造，只是整个“AI 助盲行动”的第一步。除了进一步提升智能音箱对盲人群体的适用性，百度还将持续挖掘 AI 技术，包括图像识别、语音识别、自动驾驶等。

“直播+电商”成突围利器

作为腾讯系战略投资的电商企业，蘑菇街的存在感远远不及京东、拼多多、唯品会。5 月 30 日，蘑菇街公布了其自 2018 年 12 月登陆组交所后披露的首份年度业绩报告。

记者注意到，这份业绩最大的亮点来自于直播业务。在截至 2019 年 3 月 31 日的 12 个月期间，平台 GMV(商品交易总额)为 174.08 亿元人民币，同比增长 18.7%。

从野蛮生长到精细化运营。直播电商行业正在快速发展。直播电商行业正在快速发展。

直播电商行业正在快速发展。直播电商行业正在快速发展。直播电商行业正在快速发展。

直播电商行业正在快速发展。直播电商行业正在快速发展。直播电商行业正在快速发展。

直播电商行业正在快速发展。直播电商行业正在快速发展。直播电商行业正在快速发展。

直播电商行业正在快速发展。直播电商行业正在快速发展。直播电商行业正在快速发展。

借道指数基金分享半导体投资机会

近来，半导体板块积聚向上动能。截至 5 月 29 日，中证全指半导体指数年内涨幅高达 52.99%。

该基金担任基金经理。基金经理担任基金经理。基金经理担任基金经理。

基金经理担任基金经理。基金经理担任基金经理。基金经理担任基金经理。

基金经理担任基金经理。基金经理担任基金经理。基金经理担任基金经理。

基金经理担任基金经理。基金经理担任基金经理。基金经理担任基金经理。

基金经理担任基金经理。基金经理担任基金经理。基金经理担任基金经理。

基金经理担任基金经理。基金经理担任基金经理。基金经理担任基金经理。

富国创业板 ETF 迎低位建仓良机

“入摩”之后又将“入富”的创业板迎来风口。与此同时，国内科创板首批企业上市会，科创板时代即将开启，以创业板为首的新兴产业股票有望获得市

权益类资产配置或正当时

近日 A 股短期表现受到国际化进程的鼓舞。在市场人士看来，长期而言，国际化进程有助于优化 A 股投资者结构，进一步提升国内权益资产的配置价值。

东方新兴成长消费板块获益不俗

四月份以来，震荡成为 A 股主旋律。坚持价值投资是从容应对市场波动的上佳之选。而对于追求价值投资的基金产品来说，或许是未来投资人的主流之选。

浦银安盛环保新能源把握经济发展脉搏

今年一季度，我国新能源汽车产销量同比增长了 102.7% 和 109.7%，成为汽车行业一抹亮色。特别是氢能源汽车近期成为市场焦点，围绕氢为主要燃料的燃料电池行业受到广泛关注。

智能音箱应用场景延伸 成盲人“助理”

直播电商行业正在快速发展。直播电商行业正在快速发展。直播电商行业正在快速发展。

智能音箱应用场景延伸 成盲人“助理”

直播电商行业正在快速发展。直播电商行业正在快速发展。直播电商行业正在快速发展。